

Все девушки хотят выглядеть оригинально и привлекательно. Они всегда ищут тот элемент одежды, который позволит им выделиться из толпы. И здесь на помощь приходят яркие аксессуары, например, платки. Используя платок, можно добиться перемены вашего образа очень значительно. Как же правильно выбрать платок и правильно его носить, в соответствии с тенденциями моды.



Платок нужно выбирать такой, чтобы он соответствовал общей гамме вещей на вас. Допустим, если наряд в пастельных тонах, то платок также должен быть такого оттенка. Одежду классических цветов (черный, белый и их оттенки) следует разбавлять яркими платками и аксессуарами. Основной цвет всегда требует небольших ярких элементов. Если следовать гармонии, то нужно учитывать и стиль платка. Например, с офисной блузкой будет нелепо смотреться платок с персонажем из мультика, а платок нежных цветов не подходит к спортивной одежде. Благо сейчас есть множество женских платков оптом и есть из чего выбрать.

Небольшие платки на шею подойдут для обладательниц красивой шеи с изящными изгибами. Такие платки часто складывают и обвязывают вокруг шеи. Довольно пикантно будет смотреться узел такого платка, если он расположен сбоку. Для тех, кто имеет толстую шею, лучше не носить платок таким способом. Аккуратные шелковые платки очень неплохо смотрятся на девушках, одевающихся по-деловому. Платки нежных оттенков хорошо сочетаются с красивыми блузками из шелка.

Большой платок квадратной формы можно завязать очень красиво. Лучше будет сложить платок по диагонали, а затем накинуть его так, чтобы угол платка был спереди на груди. Сзади шеи концы платка отведите и скрестите м/у собой. Следует завязать концы в одинарный или двойной узел, если хватает длины. Оставшиеся концы можно расправить и спрятать под верхней одеждой.

Сегодня модное завязывание платков очень часто сменяется, постоянно модельерами предлагаются новые варианты. Платок для женщины является универсальной деталью, которая может оживить скучный и устаревший, а также придать блеск новому одеянию.